 Проанализируйте представленную ниже шкалу спроса и предложения.

	Qd
	150
	125
	120
	115
	110
	100
	95
	90
	85
	80
	75
	70
	65

	Qs
	50
	60
	70
	80
	90
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170

	P
	100
	1250
	135
	140
	155
	180
	190
	200
	220
	240
	250
	270
	300


 Проанализируйте представленную ниже шкалу спроса и предложения.

	Qs 
	290
	280
	270
	260
	250
	240
	230
	220
	210
	200
	190
	180
	170

	Qd
	20
	25
	30
	35
	40
	45
	50
	55
	60
	65
	70
	75
	80

	P
	90
	85
	80
	75
	70
	65
	60
	55
	50
	45
	40
	35
	30


Постройте график спроса по данным представленной ниже шкалы спроса.

	Q 
	1000
	800
	750
	700
	600
	550
	500
	450
	400
	350
	300
	200
	100

	P
	200
	250
	280
	300
	350
	370
	400
	420
	450
	470
	500
	520
	550


Постройте график предложения по данным представленной ниже шкалы предложения.

	Q 
	50
	60
	100
	350
	470
	500
	530
	540
	600
	620
	640
	660
	800

	P
	10
	20
	40
	80
	100
	130
	135
	140
	145
	150
	155
	160
	200


Рассчитайте индекс потребительских цен (ИПЦ), если известно, что в потребительской корзине представлены следующие наименования товаров: молоко, хлеб, фрукты, овощи, мясо, одежда, обувь, крупа. Количество товаров в базовом (1999) году определялось следующим образом: молоко – 200 литров, хлеб – 250 буханок (батонов), фрукты – 150 кг., овощи – 170 кг., мясо – 80 кг., одежда – 10 единиц, обувь – 3 пары, крупа – 50 кг. Средние цены за единицу данных товаров приведены в таблице.

	
	молоко
	хлеб
	фрукты
	овощи
	мясо
	одежда
	обувь
	крупа

	1999г
	10
	8
	35
	25
	100
	1000
	2000
	7

	2013г
	35
	23
	60
	40
	250
	3500
	4000
	15


Рассчитайте индекс потребительских цен (ИПЦ), если известно, что в потребительской корзине представлены следующие наименования товаров: молоко, хлеб, фрукты, овощи, мясо, одежда, обувь, крупа. Количество товаров в базовом (2005) году определялось следующим образом: молоко – 210 литров, хлеб – 300 буханок (батонов), фрукты – 170 кг., овощи – 190 кг., мясо – 90 кг., одежда – 12 единиц, обувь – 4 пары, крупа – 80 кг. Средние цены за единицу данных товаров приведены в таблице.

	
	молоко
	хлеб
	фрукты
	овощи
	мясо
	одежда
	обувь
	крупа

	2005г
	20
	15
	45
	30
	150
	2500
	3000
	10

	2013г
	35
	23
	60
	40
	250
	3500
	4000
	15


Используя данные таблицы, рассчитайте все неизвестные значения издержек производства. Заполните все клеточки таблицы. Расчеты по формулам должны быть приведены ниже таблицы. 

(Для билета № 4 – 1-я строка).

	№
	Q
	TC
	FC
	VC
	  AC (ATC)
	AFC
	AVC

	1
	10
	
	100
	50
	
	
	

	2
	
	
	200
	
	40
	10
	

	3
	
	
	
	300  
	
	45
	15


Используя данные таблицы, рассчитайте все неизвестные значения издержек производства. Заполните все клеточки таблицы. Расчеты по формулам должны быть приведены ниже таблицы. 

(Для билета № 14 – 2-я строка).

	№
	Q
	TC
	FC
	VC
	  AC (ATC)
	AFC
	AVC

	1
	10
	
	100
	50
	
	
	

	2
	
	
	200
	
	40
	10
	

	3
	
	
	
	300  
	
	45
	15


Используя данные таблицы, рассчитайте все неизвестные значения издержек производства. Заполните все клеточки таблицы. Расчеты по формулам должны быть приведены ниже таблицы. 

(Для билета № 16 – 3-я строка).

	№
	Q
	TC
	FC
	VC
	  AC (ATC)
	AFC
	AVC

	1
	10
	
	100
	50
	
	
	

	2
	
	
	200
	
	40
	10
	

	3
	
	
	
	300  
	
	45
	15


Задана функция спроса: Qd=100 – 5P 
Постройте график спроса при следующих значениях цены (Р):2, 3, 5, 7, 9, 15, 20.
Задана функция предложения: Qs= -10 + 5P 

Постройте график предложения при следующих значениях цены (Р): 5, 10, 20, 35, 40, 45, 50.
Заданы функция спроса и предложения:

	Qd
	P
	
	Qs
	P

	0

1

3

10

15

20
	10

8

6

4

2

1
	
	20

15

10

5

1

0
	10

8

6

4

2

1


Постройте в одной координатной плоскости графики спроса и предложения по данным таблиц и определите точку рыночного равновесия, равновесную цену, равновесное количество.

Заданы функция спроса и предложения:

	Qd
	P
	
	Qs
	P

	5

6

9

15

20

25
	15

13

11

9

7

6
	
	25

20

15

10

6

5
	15

13

11

9

7

6


Постройте в одной координатной плоскости графики спроса и предложения по данным таблиц и определите точку рыночного равновесия, равновесную цену, равновесное количество.

Пенсионерка решила часть своей пенсии в размере 500 рублей положить в банк на текущий вклад под 18 % годовых. Но она не обратила внимание на то, что есть еще вклад «Срочный пенсионный» - по нему выплачивается 28% годовых. Вклад пролежал в банке 1,5 года. Какую сумму потеряла пенсионерка из-за своей невнимательности? Проценты на вклад начислялись ежемесячно.
 Семья Ивановых решила взять кредит на покупку автомобиля. Самым выгодным на тот момент оказался кредит «Сбербанка» «Потребительский» с процентной ставкой 22% годовых. Нужная им сумма составляла 300000 рублей. Кредит был оформлен на 5 лет, но выплачен с опережением срока – за 3,5 года. Какую сумму денег выплатила семья Ивановых в конце срока пользования деньгами? На сколько больше пришлось бы выплатить, если бы они не смогли погасить кредит досрочно (т.е. выплатили за 5 лет)? Проценты начислялись ежемесячно.
 Определите первоначальную сумму вклада, если сумма, полученная в конце срока составила 200000 рублей, вклад пролежал в банке 5 лет, а процентная ставка равнялась 7% годовых. Проценты начислялись ежемесячно.
Какую сумму денег взяла семья Петровых в кредит 6 лет назад, если по истечении срока они выплатили 600000 рублей, а процентная ставка составила 30% годовых? Проценты начислялись ежемесячно.

 Рассчитать какое количество денег необходимо для экономики страны, если скорость обращения денег составляет 20 оборотов, средние цены на товары производимые в стране составили 350 евро, а количество произведенных товаров 1500000 штук.
Рассчитать какое количество денег необходимо для экономики страны, если скорость обращения денег составляет 1500 оборотов, средние цены на товары производимые в стране составили 200 евро, а количество произведенных товаров 800000 штук.
Постройте график спроса, используя представленную ниже шкалу спроса.

	Qd
	20
	25
	30
	35
	40
	45
	50
	55
	60
	65
	70
	75
	80

	P
	90
	85
	80
	75
	70
	65
	60
	55
	50
	45
	40
	35
	30


